MATEMATHKA
PeanbHblil npoguinb

CXEMA ITPOBEPKH TECTA
B cayuyae, korna B yCJOBHM He YKa3aH MeTO] pelleHUsl 3ajaHus, J000ii Merton,
NPUBOAAIIMI K IPaBHILHOMY OTBETY, CJe1yeT CYMTATH BEePHbIM, M BbICTABJATH
MAaKCHMAaJbHOEe KOJIH4eCTBO 0a/II0B.
He tpeOyiiTe BrIYMCICHH U OOBSICHEHHIA, €CITH OHH HE MPETyCMOTPEHBI B YCIIOBHUH.
BericTaBisiiiTe TOJIBKO 1I€J10€ KOJIMYECTBO OALIOB.
He BbIcTaBIIAlTE JONOJHUTENIBHBIE OB
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1 | 2. -1;0 Haércamo 1 6. 3a MpaBHIIbHOE 20.
BBITIOJTHEHHE KKJIOW PaMKH.
2 26 . | bamel garoTcs TOJBKO P 2 0.
. . |[cmpo2co so3pacmarouieu
MIPABUIIBHOM 3aITOJTHEHUU PAMKH.
3 26, 130° bamiel narotcs TOJBKO MpU 2 0.
IPABHJIBHOM 3aNIOJHEHUH PaMKH.
-10017%82 = 0 16.
4. | 4. -100'82 = 4 26.
- [Tony4yenue 3HaueHus
BBIPAKEHHS, PABHOTO 5 16.
- [Tonydenue cucrembl
2x—12=20
{1 +3x2 < (2x —1)? 2 0.
5. | 56. [4; +o0) - Periennie HepaBeHCTBa
1+ 3x2<(2x—-1)? 2 6.
- [TonydyeHue nmpaBUIIBHOTO
OTBETa 16.
- [Tonnyuenue
(2-3i)2=-5-12i 16.
- [Tonnyuenue
6. | 56. p=-—4 (=5+2p) + (—12 - 3p)i 20.
-Venosue —12—3p =0 16.
- [lonyuenune 3HaueHUS
p, paBHOTO —4 16.
- [lononHeHne pucyHka 16.
- Haxoxaenue JUIMHBI POESKIIUU
MEHBIIIeH quaroHaiIu Ha
CTOpPOHY poMba 16.
F 66 100 cm - [Tonydenue ypaBHeHUs
' ' x%2 =576+ (x — 18)?,
IJie X - ITUHA CTOPOHBI poMOa 2 0.
- HaxoxeHue JTMHBI CTOPOHBI
pomba 16.
- Boruncnenue nepumerpa pomba | 10.
X = —2 —Touka - HaxoxneHue npousBoaHOM
8. | 66.
JIOKAJIbHOTO bynkuum f 20.




MHUHHMYyMa, - Pemenue ypasuenus f'(x) = 0 16.
X = 2 — Touka - PaccmoTpenue 3HakoB
JIOKaJIbHOTO IIPOM3BOIHON 10.
MaKCHMyMa. - 3anuCh MPaBUILHOTO OTBETA 20.
-3amuce n = A3, 26.
1 -3armcy m = 8- A} 20.
9. | 56 15 - Haxox1eHre BeposITHOCTH 16.
P=7
-FiF =3 cMm 16.
-FD =33 cm 16.
-m(2FED) = 120° 16.
10. | 60. 54 cm? - Haxox1eHue JIJIMHBI CTOPOHBI
IIECTUYTOJIBHIKA U3 OCHOBaHUs | 2 O.
- Beruucnenune mromniaam 60K0BOM
MOBEPXHOCTHU TPU3MBI 16.
-cosx + cos(3x) = 2cos(2x) cosx | 16.
- [Iosmyuenne COBOKYITHOCTH
cos(2x) =0
[ :
CoOSXx == 26.
3 2
11. | 66. x € {T} - Pemenue Ha E, n] YpaBHEHUS
CoS X > L6
- Penrenue Ha E ; n] YpaBHEHHUS
cos(2x) =0 26.
- [Tonydyenue
Fix)=eX*+e *+C 16.
- [Tonydenue, 4To, B yCIOBUAX
3aJla4M, YpaBHEHUE
e?* +Ce*+1=0
HE UMEET JICHCTBUTEIbHBIX
12 1 66 Fx)=e*+e ™™+, pelICHHIA 10.
' ' C € (—2;+) -Tlonyuenue C € (—2;2) npu
A< 0O 10.
-Tonyuenue C = 2 mpu A= 0 16.
- [losryyenue u penieHue
CHUCTEMBI {Cz —4>0 Lo
—-C<0
- 3anuch NpaBUIBLHOTO OTBETA 16.
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